

Objava: 9. 3. 2017
Rok za prijavo 14. 3. 2017

Številka: 1001-0001/2017 - 2 (1)
Datum: 8. 3. 2017

Na podlagi 68. člena Zakona o javnih uslužbencih (Uradni list RS, št. 63/07 - UPB, 65/08, 69/08 - ZTFI-A, 69/08 - ZZavar-E, v nadaljevanju: ZJU, 40/12 in 63/13) Občina Vojnik, Keršova ulica 8, 3212 Vojnik, objavlja

**Javni razpis za zasedbo prostega strokovno tehničnega delovnega mesta
za določen čas:
VRTNAR**

Kandidati, ki se bodo prijavili na prosto delovno mesto, morajo izpolnjevati naslednje pogoje:

- triletno poklicno šolo – vrtnar
- 2 meseca delovnih izkušenj

Kandidat bo opravljal sezonska dela vrtnarja predvidoma od **1. 4. 2017 do 31. 10. 2017**. Pravice in obveznosti se bodo določile na strokovno tehnično delovno mesto Vrtnar IV.

Prijava mora vsebovati naslednje pisne izjave:

- pisno izjavo kandidata o izpolnjevanju pogojev glede zahtevane stopnje izobrazbe, iz katere morata biti razvidni stopnja in smer izobrazbe, datum (dan, mesec in leto) zaključka izobraževanja ter ustanova, na kateri je bila izobrazba pridobljena;
- dokazilo o delovnih izkušnjah;
- soglasje kandidata, da za namen tega postopka dovoljuje, da Občina Vojnik pridobi navedene podatke iz uradnih evidenc. V primeru, da kandidat s vpogledom iz uradnih evidenc ne soglaša, bo moral sam predložiti ustrezna dokazila.

Zaželeno je, da prijava vsebuje tudi kratek življenjepis ter da kandidat v njej poleg formalne izobrazbe navede tudi druga znanja, sposobnosti in veščine, ki jih je pridobil.

Če se v postopku ali že sklenjenem delovnem razmerju ugotovi, da podatki niso verodostojni, je to razlog za izločitev iz razpisnega postopka ali delovnega razmerja.

Okvirni opis dela: vrtnarska dela in urejanje okolja, pometanje, čiščenje javnih poti in drugih javnih površin ter opravljanje drugih nalog podobne zahtevnosti.

Z izbranim kandidatom bo sklenjeno delovno razmerje za določen čas 7 mesecev, s polnim delovnim časom. Izbrani kandidat bo delo opravljal na terenu na območju občine Vojnik.

Obravnavali bomo samo pravočasne in popolne vloge. Nepravočasne in nepopolne vloge ne bodo uvrščene v izbirni postopek. Komisija bo v izbirnem postopku presojala strokovno usposobljenost na osnovi predstavitve v vlogi, dokazil in razgovora.

Kandidate vabimo, da pošljejo pisne prijave z življenjepisom in zahtevanimi prilogami v roku **5 dni** po objavi na spletni strani Občine Vojnik www.vojnik.si na naslov: Občina Vojnik, Keršova ulica 8, 3212 Vojnik. Prijave pošljite v zaprti ovojnici z označbo "za javni razpis - Vrtnar" ali po e-pošti na obcina@vojnik.si.

Obvestilo o končanem postopku bo objavljeno na spletnih straneh Občine Vojnik www.vojnik.si.

Neizbrane kandidate bomo obvestili v roku 15 dni po opravljeni izbiri.

Informacije o izvedbi javnega razpisa daje Mojca Skale (tel. 03 78 – 00 – 622 ali GSM 041 677 686).

Opomba: V besedilu uporabljeni izrazi, zapisani v moški spolni slovnični obliki, so uporabljeni kot nevtralni za ženske in moške.

Župan Občine Vojnik
Branko Petre

